

# 男友查出白血病提出分手，女孩坚守爱情决定提前婚期 她要在病房里嫁给血癌男友

邹文君，一个24岁的潍坊姑娘；戴广才，今年32岁，徐州小伙。一对恋人本来准备明年结婚，男友半个月前突然查出白血病，姑娘不离不弃，决定提前和男友在病房里结婚。

本报记者 杨万卿

## 男友突然查出白血病

几个月前，邹文君、戴广才征得双方父母的同意，决定2014年1月2日结婚。

眼看着婚期一天天临近，两个人沉浸在幸福的忙碌中。半个月前，两个人拍完婚纱照，准备去购买结婚戒指。这时，两个人没有想到，不幸即将向他们袭来。11月26日一早，两人出门时，戴广才感觉到一阵钻心的疼痛，当天被送往徐州二院观察治疗后，被诊断为急性淋巴细胞白血病。这个坏消息来得太突然，让两个年轻人一时都蒙了。

邹文君说，男友平日身体比较好，一开始她根本无法接受这个事实。“现在，他第一个阶段的化疗已经13天了，我慢慢接受了这个事实，我相信他一定可以好起来。”记者了解到，戴广才第一个阶段的化疗需要25天，现在身体比较虚弱。

## 姑娘决定将婚期提前

邹文君没有想到的是，被诊断出白血病的男友戴广才，已痛苦地做了另外一番打算。

戴广才的第一个化疗疗程已经两周，他除了要忍受身体上的病痛，还要经受精神上

的痛苦。戴广才患病后，想的最多的一件事，就是跟女友分手：“我不能耽误她。”

在戴广才眼里，能找到邹文君这样的女友是“一辈子的福气”。2010年底，当时还是大二学生的邹文君寒假里到南京旅游，在一个公园打听旅游景点信息时与戴广才相识。两人越聊越投机，分别时互留了联系方式。半年之后，两人确认了恋爱关系。

邹文君父母舍不得让女儿嫁到徐州因此反对两人交往，可是邹文君非常坚决，耐心说服了父母。

被查出患病的那一刻，戴广才觉得自己的幸福戛然而止了。他不忍心女友每天跑前跑后照顾自己，他跟邹文君提出：“你离开我吧，我不会怪你。”

邹文君作出了一个决定：把婚期提前。

邹文君告诉记者，自己绝对不会放弃男友，男友的病一定能治好。当她听到男友打算分手时，第一反应是要鼓励他安心接受治疗。所以她决定，将婚期提前到12月14日。

10日，邹文君没有想到的是，戴广才的身体因为化疗，变得特别虚弱。医护人员都知道了两人准备这个周末结婚的打算，但医生建议，再等十天左右，等第一阶段的化疗结束时，戴广才的身体素质相对来说好一些，抵抗



邹文君不分昼夜地照顾戴广才。(资料片)

能力强了，才是结婚的最佳时期。

记者了解到，邹文君辞了工作，不分昼夜地照顾男友。如今，除了巨额医药费，两人买房还有5万多元没有还清。邹文君很坚决地告诉记者，只要男友身体能好起来，两个人可以一起慢慢还清所有债务。

## 坚守爱情感动网友

戴广才患病后，因为担心双方家庭承受不了打击，更担心两家人不赞成他们的结婚决定，两人选择了瞒着各自的父母。

戴广才觉得对不起女友

邹文君，女友执意在病房里与他举行婚礼，但他却给不了女友一个体面的婚礼。

记者了解到，邹文君在网上发帖求助，戴广才的遭遇引起了不少网友的关注，其中，“天天正能量”官方微博为其提供了2万元善款。

“他叫戴广才，她叫邹文君。他在购买婚戒的路上晕倒，被查出白血病。他决定分手，不耽误她；她决定马上结婚，守着他。本周六，他们将在病房举办婚礼。@天天正能量祝福他们，并为他们的爱情奉上2万元奖励。为他们祝福吧！”12月10日，“天天正能量”发出的这条微博已被新浪网友转发千次。

## “创业梦”优秀案例 请您网上投票

本报济南12月11日讯(记者王若松)由本报携手阿里公益“天天正能量”项目组和淘宝公益基金共同发起的“自强不息·我的创业梦”优秀案例征集评选活动，进入网络投票期，12月10日至12月16日，您可登录网站为您支持的创业者投票。您的一票，有可能会改变他们的现状，抓紧时间参与支持您心中的创业者吧！

自10月17日本报面向全省征集优秀创业案例以来，来自全省各地的创业者们纷纷踊跃报名，阐述他们的创业规划，表达他们的创业需求。11月中旬，经过淘宝网及全国37家媒体按地域进行推选，来自山东的创业者刘宗恩和刘丹的创业案例最终入选“全国50个入围创业案例”。

从12月10日起到12月16日，活动进入网络投票期，经过网友投票，将在50个入围案例基础上产生10个“大众评审奖”，然后在10个“大众评审奖”中选出一、二、三等奖予以重点帮扶。所有入围的案例还有机会获得天天正能量的重点推广、媒体的深度报道以及企业家一对一的创业指导。

投票网址：<http://now.taobao.com/dream-career.php?qq-pf-to=pcqq.group>

网友登录淘宝个人账号即可进行投票，每个网友只有一次投票机会，每次最多可以选择10个创业故事，选择确定后，点击投票区域最下方的“提交投票”按钮完成投票。

# #家门口的齐鲁银行#

## 新浪微博随手拍，新年喜赢拍立得活动

利用您手中的拍摄工具（比如手机，相机等），拍摄您身边的齐鲁银行网点的外景、营业牌、营业厅或与您亲密的齐鲁银行员工合影，并按指定方式参与活动，就有机会获得手机充值卡和与《辣妈正传》孙俪同款的“自拍神器”——富士MINI7S拍立得大礼包。作品创意最佳更可获得特等奖——富士MINI7S加菲猫限量套装。快来参与吧。

活动时间：2013年12月1日—2013年12月31日 [共四期]



1 炫炫齐鲁奖  
加菲猫拍立得  
限量版 每期1个

2 拍拍立得奖  
富士拍立得  
每期2个

3 速速传播奖  
手机充值卡  
每期25张



新浪微博

参与方式（任选其一）

- 搜索并参加主题为“家门口的齐鲁银行”微活动，关注@齐鲁银行，上传照片并@三位好友；
- 在您的个人新浪微博中以“家门口的齐鲁银行”为前缀，发布微博内容及照片，并@齐鲁银行及其他三位好友。

活动新浪专题页面：<http://sd.sina.com.cn/zt/qb>

二维码：

- 本活动由[新浪山东](http://sd.sina.com.cn)提供技术支持，并确保活动的公开和公正。
- 获奖名单每期结束后公布，奖品将在获奖者信息统计完毕后统一发出。
- 为保护获奖者的隐私，请一定以私信告知您的联系方式，务必不要直接发在微博或者评论中。

齐鲁银行 在您身旁

齐鲁银行官方微博  
[weibo.com/qlbh](http://weibo.com/qlbh)



齐鲁银行  
QILU BANK  
客服热线 4006096588  
[www.qlbchina.com](http://www.qlbchina.com)